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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ  

Комітет з питань  

гуманітарної та інформаційної політики  
 

   
 

ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ    № 154 

 

26  вересня  2024 року 

 

 

Відповідно до Закону України № 3218-ІХ від 30 червня 2023 року "Про 

внесення змін до деяких законів України щодо роботи комітетів Верховної Ради 

України" засідання Комітету відбулося у режимі відеоконференції. 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету – Потураєв Микита Русланович. 

  

ПРИСУТНІ ЗА 

ДОПОМОГОЮ 

ВІДЕОЗВ’ЯЗКУ:  

народні депутати України - члени Комітету з питань 

гуманітарної та інформаційної політики: 

Абдуллін Олександр Рафкатович 

Боблях Андрій Ростиславович 

Богуцька Єлізавета Петрівна  

Божков Олександр Валерійович  

В’ятрович Володимир Михайлович 

Кабанов Олександр Євгенійович 

Княжицький Микола Леонідович  

Констанкевич Ірина Мирославівна 

Кравчук Євгенія Михайлівна  

Лерос Гео Багратович 

Нальотов Дмитро Олександрович  

Павленко Юрій Олексійович 

Потураєв Микита Русланович  

Санченко Олександр Володимирович 

Скрипка Тетяна Василівна 

Сушко Павло Миколайович 

Федина Софія Романівна  
  

ЗАПРОШЕНІ:  Бондар Анастасія Олександрівна – заступник  

Міністра культури та стратегічних комунікацій України; 
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Бурмагін Олександр Олександрович – член 

Національної ради України з питань телебачення і 

радіомовлення; 

Гнатюк Юлія Сергіївна – перший заступник Голови 

Українського інституту національної пам’яті; 

Даніш Ірина -  Директор юридичного департаменту АТ 

«Національна суспільна телерадіокомпанія України»; 

Дробович Антон Едуардович - Голова Українського 

інституту національної пам’яті; 

Єленський Віктор Євгенович - Голова Державної 

служби України з етнополітики та свободи совісті. 

Єрмоличєв Роман Володимирович -  заступник 

Міністра фінансів України; 

Жолнович Оксана Іванівна – Міністр соціальної 

політики України; 

Карчевич Марія Володимирівна - заступник Міністра 

охорони здоров’я України; 

Коваль Валентин Юрійович – перший заступник 

Голови Національної ради України з питань телебачення 

і радіомовлення; 

Коваль Олександра Андріївна - Директорка 

Українського інституту книги; 

Кошеленко  Костянтин Борисович - заступник 

Міністра соціальної політики України з питань 

цифрового розвитку, цифрових трансформацій і 

цифровізації; 

Кравчук Лілія  Віталіївна -  заступник Голови 

Державної служби України у справах дітей; 

Кремінь Тарас Дмитрович – Уповноважений із захисту 

державної мови; 

Кривда Наталія Юріївна – Голова Українського 

культурного фонду; 

Кузін Ігор Володимирович - заступник Міністра 

охорони здоров’я України, головний державний 

санітарний лікар України;  

Луцик Василь Васильович – Голова Національної 

соціальної сервісної  служби України; 

Майка Ольга Володимирівна - начальник Фінансово-

економічного управління-головний бухгалтер 

Національної соціальної сервісної  служби України;  

Наливайко Олег Ігорович – Голова Державного 

комітету телебачення і радіомовлення України; 

Образцова Анастасія  - виконавчий директор 

Українського культурного фонду; 

Олеськів Мар’яна Ігорівна – Голова Державного 

агентства розвитку туризму України; 
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Пасічник Олена – заступник Виконавчого директора з 

фінансових питань Українського культурного фонду; 

Решетченко Дмитро -  заступник Виконавчого 

директора з проектної роботи Українського культурного 

фонду; 

Россошанська Ольга Володимирівна -  В. о. Голови 

Державного агентства України з питань мистецтв та 

мистецької освіти; 

Точицький Микола Станіславович – Міністр 

культури та стратегічних комунікацій України; 

Хромов Анатолій Володимирович – Голова Державної 

архівної служби України; 

Червакова Ольга Валеріївна – Директор департаменту 

взаємодії з державними органами АТ «Національна 

суспільна телерадіокомпанія України»; 

Чернотицький Микола Миколайович  - Голова 

Правління Національної суспільної телерадіокомпанії  

України; 

Шевчук  Юлія Іванівна – Т.в.о. Голови Державного 

агентства з питань кіно;  

Шейко Володимир Петрович - Генеральний директор 

Українського інституту. 
 

 

 

Присутні працівники секретаріату Комітету: 

 

Бабенко В.О., Блищик Л.І., Ващенко Я.Л., Войскова С.Ю., Галюк Т.М., Грабчак 

К.К.,  Дронова І.В., Івасенко І.М., Конєва І.В., Мельничук Н.П., Москаленко Д.С., 

Ревчук Н.В., Степаненко І.М., Хмілевська Т.П. 

 

П о р я д о к  д е н н и й :  

 
1. Про затвердження Порядку денного засідання Комітету. 

 

2. Про проєкт Закону про Державний бюджет України на 2025 рік (реєстр. 

№ 12000 від 14.09.2024, Кабінет Міністрів України). 

 
 

 

І. СЛУХАЛИ: про затвердження Порядку денного засідання Комітету. 

 

Д о п о в і д а є :  Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань 

гуманітарної та інформаційної політики. 

 

УХВАЛИЛИ: Схвалити Порядок денний засідання Комітету.  
 

Рішення прийнято шляхом голосування: 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/44888
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«За» – 10 (Абдуллін О.Р., В’ятрович В.М., Кабанов О.Є., Констанкевич 

І.М., Кравчук Є.М., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Скрипка 

Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);  

«Проти» – 0; 

«Утримались» – 1 (Лерос Г.Б.).  

Боблях А.Р., Божков О.В., Богуцька Є.П., Княжицький М.Л., 

Нальотов Д.О., Санченко О.В. – не брали участі у 

голосуванні через технічні причини. 

 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: про проєкт Закону про Державний бюджет України на 

2025 рік (реєстр. № 12000 від 14.09.2024, Кабінет 

Міністрів України).. 
 

Д о п о в і д а ю т ь :  Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з 

питань гуманітарної та інформаційної політики. 

Точицький Микола Станіславович - Міністр культури та стратегічних 

комунікацій України. 
 

В обговоренні брали участь: 

В’ятрович В.М., Кравчук Є.М., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Сушко 

П.М., Скрипка Т.В., Жолнович О.І., Кривда Н.Ю., Коваль О.А., Олеськів М.І., 

Бондар А.О., Дробович А.Е., Єрмоличєв Р.В., Шевчук Ю.І., Шейко В.П., 

Бурмагін О.О., Коваль В.Ю., Чернотицький М.М. 

 
 

ПОГОДИЛИ: подати правки до проєкту Бюджету на 2025 рік щодо 

збільшення фінансування окремих інституцій та програм.  
 

 

(Стенограма засідання Комітету додається.) 

 

 

Голова Комітету                                                      Микита ПОТУРАЄВ 

 

 

Секретар Комітету     Олександр АБДУЛЛІН 
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